
 

 

Ata da Décima Nona Sessão 

Ordinária do 5º Período Ordinário da 

19ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Oriximiná.  

 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, 

sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 

teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 

vereadoras e vereadores: Deybson Delmar Rasch; Francisco 

Azevedo Pereira; Manoel Lucivaldo Siqueira, Ana Cleyde Tavares 

Batista Filha, Joseane de Oliveira Seixas, Adeilson da Costa Lopes, 

Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Antônio Odinélio Tavares da Silva 

Júnior, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Sebastião Gomes, Rafael Luiz 

Miléo Viana e Marta Monteiro Godinho. Ausentes os vereadores: 

Marcio Kellen Soares Canto e Ivalter Barbosa Cardoso Filho, os dois 

últimos com ausências justificadas, por se encontrarem devidamente 

licenciados. Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 

oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª Secretária 

que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, 

a qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada 

por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, 

da qual constou do seguinte: Pedido de Licença do vereador Marcio 

Canto, solicita dois dias de licença, nos dias 25 e 26 de abril do ano 

em curso, para tratamento de saúde, conforme atestado médico em 

anexo; Moção de Pesar da vereadora Marta Godinho, externando 

condolências à família do bispo Daniel Vieira Buas, da primeira igreja 

Batista de Oriximiná, que faleceu no dia 21 de abril do ano em curso; 

Requerimento nº 014/23, do vereador Mauro Wanzeller, pede que 

seja oficiado ao prefeito municipal, que envie a este Poder, 

informações sobre as 25 pontes construídas pelo Executivo 

Municipal durante o período de dois anos, de 2021 a 2023; 



 

Requerimento nº 016/23, do mesmo vereador pede que seja oficiado 

ao Sr. Guido Germani, diretor presidente da Mineração Rio do Norte, 

para que se digne a encaminhar a esta Casa de leis, a relação 

completa das doações realizadas por esta conceituada empresa ao 

Municipio de Oriximiná, no período de 2021 de abril de 2023; Pedido 

de licença do vereador Junhão, solicita um dia de licença no dia 25 

do corrente mês para tratar de assuntos particulares; Pedido de 

licença do vereador Rafael Viana, solicita um dia de licença no dia 

25 do corrente, para tratar de assuntos particulares; projeto de lei nº 

001/23, de autoria da vereadora Ana Cleyde, que Estabelece 

redução de carga horária para servidores municipais de Oriximiná, 

que possuam sob sua dependência filhos naturais, adotados ou sob 

sua guarda judicial, portador de deficiência moderadas e grave, com 

qualquer idade; Projeto de Lei nº 020/23, de autoria do vereador 

Mauro Wanzeller, que Institui o Programa Menstruação Livre de 

Preconceitos no âmbito do Município de Oriximiná; Projeto de Lei nº 

002/23, de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que dispõe sobre 

a Política Municipal de Prevenção ao suicídio na Comunidade LGBT, 

em complemento a Lei Federal 13.819 de 2019, com as emendas 

modificativas nº 001 e 002/23, na redação da Ementa e do Art. 4º do 

aludido Projeto de Lei, atualizando a sigla LGBT para LGBTQIAP+; 

Pareceres nrs. 028 e 005/23, das comissões de Justiça e Educação, 

favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 028/23, de autoria do 

vereador Mauro Wanzeller, que visa a criação de Logotipo com a 

descrição dos Pontos Turísticos do Municipio de Oriximiná, para a 

divulgação dos nossos Pontos Turísticos para o restante do País, e 

dá outras providencias; pareceres nrs. 035 e 004/23, das Comissões 

de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 

032/23, de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que dispõe sobre 

a criação do Programa Permanente de reforço escolar aos alunos 

regularmente matriculados nas unidades municipais de ensino, nas 

áreas urbana e rural do Municipio de Oriximiná na forma que 

menciona; Projeto de Lei nº 038/23, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeller, que dispõe sobre a implantação de Enfermarias e a 

Permanência de Técnico de Enfermagem em estabelecimentos de 



 

ensino que atendam a partir de 200 alunos no Municipio de 

Oriximiná; Ofícios nrs. 074 a 077/23, expedidos ao Prefeito 

Municipal; Ofício nº 045/23, recebido do Prefeito Municipal; Ofício nº 

187/23, recebido de diversos. Terminada a leitura do expediente, o 

Sr. Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores 

vereadores. Com a palavra o vereador Deybson Rasch, requereu 

dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e 

redação final os projetos de leis nrs. 001, 002 e 020/23, lidos no 

expediente da sessão de hoje. Com a palavra o vereador Mauro 

Wanzeller, lembrou que em uma sessão um vereador chamou o 

deputado Ângelo Ferrari de deputado carona, assim tem o atual 

prefeito carona, ele está pegando carona do programa Água Pará 

que é do Governo Estadual. Continuando o vereador Mauro 

reportou-se sobre o orçamento municipal, dizendo que o mesmo está 

errado no portal da transparência, porque não consta as emendas 

que apresentou na comissão de economia, que foram aprovadas por 

todos os vereadores. Emendas estas que foram retirados recursos 

das SEMDURB, repassado a secretária de Integração Municipal, 

foram vetadas pelo Gestor Municipal e derrubado o veto pela maioria 

dos vereadores, no que foi sancionada pelo presidente da Casa. 

Portanto se faz necessário que seja corrigido o orçamento municipal 

da forma como foi sancionada por este Poder. A seguir fez uso da 

palavra o vereador Arnaldo Gemaque, dizendo ser viável o programa 

água Pará do Governo Estadual, agora é preciso que o governador 

resolva o problema de abastecimento da COSANPA, que há vários 

anos é precário em nosso município, como também seja concluída a 

obra da COSANPA. Falou do grave problema que está acontecendo 

com o escoamento do rejeito da água na travessa Carlos Maria 

Teixeira, no trecho da 15 de novembro a 24 de dezembro, onde a 

manilha da água que fica embaixo das calçadas está rompendo, o 

que está causando transtornos aqueles moradores. Portanto é 

preciso que sejam tomadas as devidas providencias por parte da 

COSANPA, em caráter de urgência. Com a palavra a vereadora Ana 

Cleyde, disse que o mês de abril é destinado a conscientização sobre 

o autismo. Falou da ação que foi fazer junto com a vereadora Josy e 



 

servidores deste Poder do ser de identificação em Porto Trombeta, 

onde atenderam 50 crianças autistas com a emissão de carteira de 

identidade, o que vai ajudar as mães dessas crianças conseguirem 

o cartão de benefício para as mesmas. Agradece a Senhora Soraia 

Vinente pelo espaço concedido para que realização da referida ação. 

Continuando a nobre vereadora disse que recebeu uma ligação dos 

moradores do Xiriri, onde eles estavam pedindo ajudar para conserto 

da embarcação que estava no fundo do rio há algum tempo, segundo 

o coordenador, já encaminharam vários oficio ao secretário do 

interior, expondo o problema mais infelizmente não foram atendidos. 

Disse que o valor do conserto da embarcação é R$-7.000 (sete mil 

reais). Agora vale ressalta que a empresa A.M SERVIÇOS 

AMBIENTAIS, TRANSPORTE E COSNTRUÇÃO CIVIL LTDA, 

recebeu da prefeitura mais de 800 mil reais para reforma de 

embarcação e outros serviços. Fez um apelo ao Poder Público que 

resolva os problemas das comunidades rurais, principalmente da 

comunidade do Xiriri, o mais rápido possível. Com a palavra a 

vereadora Josy Seixas, reportou-se sobre a empresa, já citada pela 

vereadora Ana Cleyde, considerada multiuso, recebeu em 2022, 

aproximadamente um milhão de reais, por reforma de escolas, 

pontes, mais o que se ver são pontes, escolas, em péssimas 

condições. Falou da ação que fizeram em Porto Trombetas, com 

emissão de carteira de identidades as crianças autistas. 

Continuando a vereadora Josy, reportou-se sobre o projeto de lei que 

versa sobre o fundo municipal de desenvolvimento sustentável, que 

em tramitação neste Poder. Disse que existe o fundo das secretarias 

de meio ambiente, SEMAGRI, que deveria ser investido na 

agricultura familiar e outras ações das referidas secretarias, mais 

infelizmente o gestor municipal não repassou nenhum recurso, o que 

é inaceitável. Disse ainda que o projeto de lei do fundo sustentável 

deveria ter realizado audiências publica com as partes interessadas, 

como também no referido projeto de lei não consta o valor da UFM e 

nem quem vai operar esse fundo. Acrescentou ainda a vereadora 

Josy que a prefeitura não é uma instituição financeira, e que no seu 

ponto de vista esse projeto vai endividar a nossa população. Disse 



 

que taxas e juros não podem ser cobrados através de decreto, como 

cita no projeto e sim através de lei. Com a palavra o vereador 

Ludugero Junior, disse que o deputado carona deveria está 

fiscalizando o asfalto da estrada que em pouco tempo já está se 

deteriorando. Em relação a COSANPA disse que é um problema 

antigo em nosso município. Agora vale ressaltar que 60% do 

abastecimento d’agua da cidade, é abastecido pela prefeitura, 

através dos microssistemas. Em relação a comunidade do xiriri, 

disse que o atual coordenador está na cidade para falar com o 

prefeito, sobre as festividades que vai acontecer na mesma. 

Lembrou o Edil que foi dado ao ex-coordenador uma ajuda de 

madeira para consertarem a embarcação. Em relação ao projeto do 

fundo sustentável, que já está quase 30 dias em tramitação neste 

Poder. Acrescentou ainda que cada um tem sua maneira de 

interpretar, inclusive consta no referido projeto de lei um link, onde 

qualquer pessoa pode ter acesso no teor do mesmo. Agora se faz 

necessário que este Poder delibere o referido Projeto de Lei, que no 

seu ponto de vista é de suma importância para o nosso município. A 

seguir fez uso da palavra o vereador Adeilson Lopes, falando das 

ações que estão sendo desenvolvidas pela secretaria de saúde nos 

bairros periféricos da cidade, onde os moradores recebem vários 

tipos de atendimentos médicos de diversas especialidades, 

vacinação, medicamentos e até atendimento jurídico. Falou ainda 

das melhorias que o secretário de integração está levando as 

comunidades rurais do nosso município. Assim como o secretário da 

SEMDURB, que está recuperando pontes e ramais na área do 

planalto, inclusive já foram entregues 25 pontes, várias escolas 

foram reformadas e outras benfeitorias. Em relação ao projeto do 

fundo sustentável, fez um apelo ao presidente da Casa, que olhe 

com carinho e que seja deliberado o mais rápido possível, pois o 

mesmo é em prol da nossa população. Com a palavra a vereadora 

Marta Godinho, reportou-se sobre a Moção de Pesar que apresentou 

nesta sessão, manifestando suas condolências à família do bispo 

Daniel Vieira Buas, solicitou o apoio dos nobres vereadores na 

aprovação da mesma. Continuando a nobre vereadora disse que 



 

esteve juntamente com o prefeito e sua equipe de governo na 

comunidade do Maria Pixi, onde foi entregue motor de luz e caixa 

d’agua, a comunidade São Tomé, recebeu internet, o que será de 

suma importância para aqueles comunitários. Portanto o prefeito 

está atendendo as comunidades rurais na medida do possível, até 

porque são mais de 360 comunidades ele não tem como atender 

todas ao mesmo tempo.  Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou-a a 

disposição dos Líderes partidários. Com a palavra o vereador Rafael 

Viana, reportou-se sobre as comunidades ribeirinhos, muitas estão 

enfrentando dificuldades em todos os aspectos. Disse que os 

vereadores como representantes do povo, trazem as demandas e 

cobram as devidas providencias do executivo que tem a função de 

executar. Assegurou o Edil que os vereadores estão neste 

Parlamento para defender os interesses do povo. Em aparte o 

vereador Arnaldo, disse que desde o seu primeiro mandato se 

manifestou contra a prefeitura manter motor de luz e embarcações 

das comunidades rurais, no seu ponto de vista após as doações dos 

mesmos, as comunidades deveriam manter e zelar. Em aparte a 

vereadora Josy, disse que segundo informações em agosto deve 

chegar em nosso município o programa mais luz para a Amazônia, 

que vai atender as comunidades rurais, o que vai acabar com essa 

dependência da prefeitura. Agora vale ressaltar que existe uma 

empresa que ganhou licitação, inclusive já recebeu os pagamentos 

dos serviços prestados para reforma de embarcações e consertos de 

motores de luz das comunidades rurais. Em aparte a vereadora 

Marta, disse em concordar com o vereador Arnaldo de que as 

comunidades rurais devem manter e zelar pelas embarcações e 

motor de luz que são doados as mesmas pelo Poder Público. 

Continuando o vereador Rafa, disse esperar que chegue melhorias 

nas comunidades rurais em todos os aspectos. Com a palavra o 

vereador Mauro, primeiramente solicitou permissão ao presidente da 

Casa, para colocar um áudio de uma entrevista do governador 

Helder sobre o asfaltamento da PA 349, que teve a parceria dos 

deputados Junior e Ângelo Ferrari. Falou ainda da construção do 



 

novo hospital em nosso município e outras obras que estão sendo 

executadas pelo governo estadual que serão de suma importância 

para Oriximiná. Em relação ao projeto de lei sobre o fundo de 

desenvolvimento sustentável, disse que foi constatado alguns erros 

no parecer da comissão de economia, que foi corrigido 

recentemente, portanto não tem trinta dias tramitando nesta Casa de 

Leis. Em aparte a vereadora Josy, disse que após ter sido corrigido 

o erro pela comissão de economia o referido projeto de lei voltou para 

as mãos do presidente da Casa no dia 20 de abril, ou seja, passa a 

contar a partir desta data. Continuando o vereador Mauro, disse que 

foi criado o fundo de desenvolvimento sustentável em Canaã dos 

Carajás, sendo que lá não se trata de projeto politiqueiro. Falou ainda 

dos recursos do fundo da SEMAGRI, que deveria ser investido na 

agricultura local em todos os aspectos, agora tem que haver 

planejamento. Em aparte o vereador Arnaldo Gemaque, disse que a 

Câmara deve se preocupar em colocar o referido projeto de lei em 

pauta, e não se preocupar como será executado. Disse ainda que se 

existe erros no projeto que seja corrigido, mas que seja deliberado 

por este Poder. Continuando o vereador Mauro reportou-se sobre os 

requerimentos que apresentou nesta sessão, destacando o que 

solicita informações do Executivo sobre as 25 pontes que foram 

entregues e pago a empresa responsável seis milhões de reais, ou 

seja, cada ponte custou aos cofres públicos mais de 200 mil reais. 

Espera que seja atendido seu requerimento em tempo hábil. Em 

seguida passou o restante do tempo da liderança do MDB à 

vereadora Ana Cleyde, que após saudar os presentes, disse que 

conversou com o ex- coordenador da comunidade do Xiriri, onde ele 

disse não ter recebido nenhuma ajuda do Poder público para 

conserto da embarcação.  Em aparte o vereador Marcelo disse que 

o vereador Ludugero Junior chamou a vereadora de mentirosa. 

Continuando a vereadora Ana Cleyde, disse que as comunidades 

rurais estão desassistidas por parte do poder público, agora é 

lamentável empresas estarem recebendo para prestarem serviços 

naquelas comunidades na manutenção de motor de leu e outros 

serviços e não se ver nada. A seguir fez uso da palavra o vereador 



 

Marcelo Augusto, após ter sido substituído na presidência pela vice-

presidente da Casa, disse que segundo informações o atual prefeito 

falou na rádio que a câmara vai ser renovada nas próximas eleições 

e ele vai ser eleito, o que não é verdade porque ele vai ficar 

inelegível. O prefeito falou também que três vereadores ligaram pra 

ele para negociar a aprovação do projeto do fundo sustentável, mas 

não citou os nomes dos mesmos, espera que ele tenha provas 

concretas sobre esta questão. Disse que o povo já está 

reconhecendo quem realmente é a pessoa do atual prefeito e jamais 

vão eleger esse cidadão que só plantou ódio em nosso município 

juntamente com o grupo político corrupto dele. Ainda com a palavra 

o vereador Marcelo falou do programa água Pará do governador 

Helder, que vai beneficiar 1.200 famílias. Disse ainda que Oriximiná 

tem uma boa arrecadação, agora porque o prefeito não paga o piso 

salarial dos professores que é um direito adquirido por lei. Não 

havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, o 

Sr. Presidente solicitou a aquiescência para dispensa do Intervalo 

Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o 

Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando 

ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta 

para discussão e votação. Lido e submetido à aprovação o Pedido 

de Licença do vereador Marcio Canto. Dito Pedido de licença, posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Lida e submetida a 

discussão a Moção de Pesar da vereadora Marta Godinho, 

externando condolências à família do bispo Daniel Vieira Buas, da 

primeira igreja Batista de Oriximiná, que faleceu no dia 21 de abril do 

ano em curso. Dita Moção, posta em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Lido e submetido a discussão o Requerimento nº 

014/23, do vereador Mauro Wanzeller, pede que seja oficiado ao 

prefeito municipal, que envie a este Poder, informações sobre as 25 

pontes construídas pelo Executivo Municipal. Com a palavra a 

vereadora Josy solicitou um adendo que seja encaminhada a este 

Poder a relação das entidades não governamentais (associações, 

cooperativas, que receberam investimentos da empresa MRN e valor 

do recurso repassados ao FIA. No que foi aceito pelo auto. Dito 



 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade com 

o adendo da vereadora Josy. Lido e submetido a discussão o 

Requerimento nº 016/23, do mesmo vereador pede que seja oficiado 

ao Sr. Guido Germani, diretor presidente da Mineração Rio do Norte. 

Com a palavra a vereadora Josy apresentou um adendo solicitando 

que seja encaminhado a este Poder o projeto básico  e executivo de 

cada ponte construída. Dito requerimento, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade com o adendo da vereadora Josy. Lido e 

submetido a discussão o Pedido de licença do vereador Junhão. 

Sendo aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 

pedido de licença do vereador Rafael Viana. Sendo aprovado por 

unanimidade. Lido e submetido a discussão o requerimento do 

vereador Deybson Rasch, que requer dispensa de interstício para 

efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final os projetos de leis, 

lidos no expediente desta sessão. Dito requerimento, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito 

de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o projeto de lei nº 001/23, 

de autoria da vereadora Ana Cleyde. Dito Projeto de Lei, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito 

de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 

020/23, de autoria do vereador Mauro Wanzeller. Dito Projeto de Lei, 

posto em votação, foi aprovado por unanimidade, Lido e submetido 

para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de 

Lei nº 002/23, de autoria do vereador Mauro Wanzeller. Dito Projeto 

de Lei, posto em votação, foi aprovado por unanimidade com as 

respectivas emendas. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres 

nrs. 028 e 005/23, das comissões de Justiça e Educação, favoráveis 

a aprovação do Projeto de Lei nº 028/23, de autoria do vereador 

Mauro Wanzeller, Ditos Pareceres, postos em votação foram 

aprovados por unanimidade um a um. Lidos e submetidos a 

discussão os Pareceres nrs. 035 e 004/23, das Comissões de Justiça 

e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 032/23, de 

autoria do vereador Mauro Wanzeller. Ditos Pareceres, postos em 

votação, foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um 

a um. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o 



 

Sr. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando 

a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador 

Ludugero Junior disse que em nenhum momento quis chamar a 

vereadora de mentirosa, até porque sempre respeitou cada 

Parlamentar deste Poder, pois sempre as discussões existem mais 

de forma salutar. Disse ainda que tem relato de que o ex-

coordenador recebeu madeira, gasolina para reforma daquela 

embarcação, mas estamos neste Poder para somar com o Executivo 

em resolver os problemas existentes nas comunidades rurais do 

nosso município. Em relação ao projeto do fundo sustentável, disse 

que houve sim um erro formal no parecer da comissão de economia, 

mas já foi corrigido e repassado o projeto ao presidente da Casa, 

para que seja dado andamento ao mesmo de acordo com os tramites 

regimentais. Em seguida falou das ações desenvolvidas nas 

comunidades Maria Pixi, São Tomé e outras pelo secretário do 

interior Sr. Siqueira. Disse que as demandas são muitas em mais de 

300 comunidades rurais existente no município, não tem como o 

Gestor atender todas ao mesmo tempo, mas ele está fazendo na 

medida do possível. Disse que está neste Poder para lutar em tudo 

que for de bom para a nossa população. Com a palavra o vereador 

Quinho Azevedo, disse que estava juntamente com outros 

vereadores, o prefeito e sua equipe de governo entregando motor de 

luz na comunidade do Maria Pixi, internet na comunidade São Tomé, 

o que trouxe felicidade aqueles comunitário. Em seguida manifestou 

suas condolências à família do Pastor Daniel e do Sr. Belinho que 

faleceram recentemente em nosso município. Parabenizou o 

deputado Henderson Pinto, Dra. Sabrina e sua equipe de trabalho, 

pelo projeto saúde bucal, que será realizado em nosso município. 

Parabenizou ainda o prefeito municipal pelas três pontes que foram 

entregues a comunidade do Babaçu e outras comunidades, que são 

de grande relevância aqueles comunitários. Finalizou assegurando 

que sempre vai trabalhar pelo bem estar da nossa população. Com 

a palavra o vereador Mauro Wanzeller, reportou-se sobre o 

requerimento solicitando do executivo municipal a limpeza do 

cemitério da comunidade Maria Pixi. Em seguida agradeceu cada 



 

vereador pela aprovação dos projetos de leis de sua autoria nesta 

sessão, todos voltados para o interesse da coletividade. Com a 

palavra a vereadora Josy Seixas, disse que o município de Oriximiná 

tem o plano diretor que deve ser colocado em pratica. Disse ainda 

não concordar com a narrativa de que vai acabar a MRN, até porque 

a referida mineradora paga ao nosso município todos os impostos 

assegurados por lei. Em relação ao projeto do fundo disse que se 

não souber gastar vai endividar a nossa população. Fez um relato de 

todos os percentuais e valores dos fundos de habitação, do turismo, 

do meio ambiente e da SEMACRI, que deveriam ser repassados pelo 

Gestor Municipal, para que fosse investido na principalmente na 

agricultura, sem nenhum custo ao agricultor, como a mecanização 

agrícola, o programa de desenvolvimento do produtor rural e da 

cadeia produtiva, aquisição de equipamentos, patrulha mecanizada, 

mais infelizmente o gestor municipal não repassou nada, o que é 

lamentável. Finalizou dizendo que o projeto do fundo de 

desenvolvimento sustentável deveria ser discutido amplamente com 

as partes interessadas. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   

presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 

marcando outra para a próxima terça-feira, no horário regimental. 

Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa. 

                                                                    

Presidente 

 

1º Secretário                                                      2º Secretário 


